
 

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO DA 

SUBPREFEITURA SANTANA/TUCURUVI/ MANDAQUI 

Aos dois dias do mês de abril de dois mil e dezoito (02.04.2018), nesta cidade 

de São Paulo, no auditório da Prefeitura Regional de 

Santana/Tucuruvi/Mandaqui, situada na Avenida Tucuruvi, 808, no bairro do 

Tucuruvi, em atendimento a convocação/convite datado de vinte e oito de 

março de dois mil e dezoito (28/03/2018), reuniram-se em segunda chamada, 

por haver quorum, as 19:15 horas, presentes os (a) Conselheiros (a) Titulares, 

a Sra. Prefeita Regional Rosmary Corrêa, e o Sr. João Mendes Teixeira, da 

sociedade civil, como convidado que assinaram a lista de presença, anexa e 

parte integrante desta ata, destacando a ausência de três Conselheiros (as), 

Sra. Elisabeth Dequirmandsian Mendes que justificou sua ausência, aceita pelos 

Conselheiros (as) presentes e, Whashington Leandro de Andrade, sem 

justificativa; para deliberarem sobre a seguinte pauta: 1-Abertura/ Aprovação 

da Ata anterior, 2 – Informes, 3- Grupos Temáticos, 4- Regimento Interno e 

Conselho de Ética, 5- Estrutura Operacional do Conselho e Plantões, 6- 

Encaminhamentos. Abrindo os trabalhos o Coordenador Sr. Ricardo Timóteo 

franqueou a palavra para deliberar o item 1 da pauta. A Ata da reunião do dia 

dois de abril, próximo passado, foi lida e aprovada por unanimidade, Item 2- 

Informes. Pedindo a palavra o Sr. João Mendes Teixeira, apresentou-se, 

informando ser morador do Bairro de Vila Mazzei, bem como se colocando a 

disposição do Conselho para colaborar. Passando a deliberação do item 3- 

Grupos Temáticos. Após discussão ficou definido pela maioria dos(as) 

Conselheiros(as) presentes os seguintes Grupos e seus respectivos 

coordenadores: GT 1: Educação/Esporte e Social, Coordenador Bruno Estevão, 

GT 2: Orçamento/Obras e Zeladoria, Coordenador Teddy Espinoza, GT 3: 

Trabalho e Renda/ Saúde e Segurança Alimentar e Mobilidade, Coordenadora 

Renata de Oliveira. A participação dos Conselheiros e Conselheiras nos Grupos 

de Trabalho ficou assim definido, por escolha destes(as) – Roberto Ribeiro 

Lobo, participará dos GTs. 1 e 2; Bruno Estevão, 1/2 e 3; Teddy Espinoza, 1 e 

2; Renata de Oliveira, 1 e 3; Ricardo Timóteo, 1/2 e 3. Cada Conselheiro(a) 

Coordenador de Grupo, apresentará na próxima reunião seu respectivo 

planejamento, com propostas de ações. O Sr. Ricardo solicitou que 

passássemos para o item 4- Regimento Interno e Comissão de Ética. A 

Secretaria Municipal de Relações Sociais formulou uma minuta dos textos, para 

o Regimento Interno, este Conselho optou em aprovar o texto da constituição 

do Conselho de Ética fornecido pela Secretaria e quanto ao Regimento Interno 

decidimos discuti-lo e aprová-lo no decorrer deste mês de abril. Em seguida 

passamos a deliberar sobre o item 5 – Estrutura do Conselho. A Sra. Rosmary, 



Prefeita Regional informou que até o dia dezessete deste mês liberará uma sala 

e demais equipamentos solicitados pelo Conselho. Como os encaminhamento 

foram discutidos em cada item de nossa pauta o item 6 foi considerado 

contemplado. Assim o Coordenador, Sr. Ricardo Timóteo deu por encerrada a 

reunião ordinária. Nada mais havendo, eu Roberto Ribeiro Lobo, secretario 

eleito do CPM, lavro e assino a presente, juntamente com o Sr. Ricardo 

Timóteo, Coordenador dos trabalhos. SÃO MIGUEL GABINETE DO PREFEITO 

REGIONAL 


